

## जेजेटी विश्वविद्यालय में प्राचार्यो का हुआ सम्मान

झुंझुनू, 5 सितंबर। जोधपुर विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति एवं ऑल इंडिया एसोसिएशन ऑफ वाइस चांसलर्स एंड एकेडेमियंस के चेयरमैन डॉ. लोकेश शेखावत ने भी झुंझुनू व बिसाऊ के बीच नॉलेज सिटी को मांग का समर्थन किया है। उन्होंने कहा है कि वास्तव में यह क्षेत्र की जरूरत है तथा वे अपने स्तर पर प्रयास करने के अलावा मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे से भी मिलकर अपनी और क्षेत्र के लोगों की इच्छा से रूबरू कराएंगे।

वे शुक्रवार को चुरू रोड पर चुड़ैला में स्थित श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबडेवाला विश्वविद्यालय में शिक्षक दिवस के मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में बोल रहे थे। इससे पहले बीकेबीआईईटी के निदेशक प्रो. पीएस भटनागर को डॉ. विनोद टीबडेवाला लाइफ टाइम एचीवमेंट अवार्ड से नवाजा गया। जिसके तहत प्रो. भटनागर को 51 हजार रुपए का चैक, श्रीफल, स्मृति चिह्न, शॉल व अभिनंदन पत्र दिया गया। उप कुलपति डॉ. डीके कौशिक ने अभिनंदन पत्र का वाचन किया और अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि जीवमे चेरमैन डॉ. दिलीप मोदी ने आज की शिक्षा पद्धति पर सवाल उठाए। उन्होंने कहा कि आठवीं तक किसी बच्चे को फेल नहीं करने का निर्णय सरकार का बिल्कुल गलत है। उन्होंने शिक्षा में गुणवत्ता के लिए सभी संस्थाओं के प्रतिनिधियों और



फोटो-रामनिवास सोनी

विद्वजनों का आह्वान किया कि वे सामूहिक प्रयास कर शिक्षा के गिरते स्तर को बचाने के लिए आगे आए। पूर्व आईएसएएस विजय भारती ने इंडिया को भारत बनाने और हिंदी भाषा का अधिक से अधिक उपयोग करने का आह्वान किया। कुलपति डॉ. विनोद टीबडेवाला ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में कहा कि भारतीय मूल्यों को जिंदा रखने के लिए सभी को प्रयास करना होगा। साथ ही उन्होंने शिक्षा और व्यवसाय को अलग-अलग रखने की बात भी कही। उन्होंने कहा कि शिक्षक ना केवल समाज, बल्कि देश का भविष्य तैयार करता है। ऐसे में शिक्षक को चाहिए कि वे देश को सुदृढ़ व सुसंस्कारित भविष्य तैयार करें। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि मंडावा विधायक नरेंद्रकुमार ने

भी विचार रखे। कार्यक्रम का संचालन डॉ. बलदेव व्यास और डॉ. मधु गुप्ता ने किया। इस मौके पर कृषि वैज्ञानिक डॉ. हनुमानप्रसाद, श्री गोपाल गौशाला के अध्यक्ष तारचंद गुप्ता, पूर्व तहसीलदार नेमीचंद पूनिया, पेंशनर समाज के अध्यक्ष पीएल शर्मा, स्वर्णकार सेवा समिति के अध्यक्ष विश्वनाथ सोनी, व्याख्याता शशि मोरोलिया, सुरेंद्रसिंह बड़ाऊ, भवानीसिंह शेखावत, सीए रविंद्र मोरोलिया, एडवोकेट श्रवण केजडीवाल, बार एसोसिएशन के अध्यक्ष बिरजूसिंह शेखावत, एडवोकेट भगवानसिंह शेखावत, टेकचंद शर्मा, देवेन्द्र खत्री, निधि यादव, डॉ. एसके यादव, डॉ. एनएस नरुका, सत्यदेव दड़िया आदि मौजूद थे। अंत में रजिस्ट्रार डॉ. केटीबडेवाला ने आभार जताया।

**इनका किया गया सम्मान :** कार्यक्रम में डॉ. नरेंद्रकुमार मेघपुर, डॉ. कल्पना शर्मा सरदारशहर, लक्ष्मणसिंह मील झुंझुनू, सुनीलकुमार बिसाऊ, डॉ. ओपी शर्मा चुरू, डॉ. आशा शर्मा मलसीसर, डॉ. एसएमसिंह सूरजगढ़, डॉ. रवि शर्मा सूरजगढ़, देवेन्द्र सूरजगढ़, राजकुमार शर्मा काजड़, लीला शर्मा काजड़, रंजना मित्तल झुंझुनू, राजेश शर्मा, इंजी. पीयूष दूकिया झुंझुनू, नरेंद्रकुमार झुंझुनू, महेश बिसू, चेतना शर्मा, शिखा सहाय, अरविंदकुमार त्रिपाठी, इंजी. इब्राहिम खान, श्यामसुंदर, शांति महला तथा प्रेमकुमार ढाका आदि का सम्मान किया गया।

## केडिया परिवार द्वारा अस्पताल वार्ड का शुभारंभ चौथमल पाटोदिया परिवार ने भी लिया दूसरे वार्ड को गोद

माई झुंझुनू। जिला मुख्यालय स्थिति भगवानदास खेतान अस्पताल में बुधवार को सुबह वार्ड नं. 1 की कार्यालय करके केडिया परिवार ने वार्ड को वातानुकूलित बनवाकर अस्पताल प्रबंधन को सुपुर्द किया। जिसका शुभारंभ श्री गोपाल गौशाला के कोषाध्यक्ष नरोत्तमलाल राणासरिया के कर कमलों द्वारा फिफा काटकर किया गया।

इस अवसर पर पूर्व विधायक डॉ. मूलसिंह शेखावत, गौशाला समिति के अध्यक्ष ताराचंद गुप्ता, सचिव सुभाष क्यामसरिया भी शामिल थे। श्रीगोपाल गौशाला के तत्वावधान में किये गये इस वार्ड का सम्पूर्ण आर्थिक सहयोग संतकुमार केडिया परिवार के द्वारा किया गया। वार्ड में 15 बेड, 2 एसी, कारपेट, पंखे, रंगरोजन व खिड़कियों के पर्दे लगाये गये थे। अब रोगियों को ईलाज के दौरान भगवानसिंह शेखावत, टेकचंद शर्मा, देवेन्द्र खत्री, निधि यादव, डॉ. एसके यादव, डॉ. एनएस नरुका, सत्यदेव दड़िया आदि मौजूद थे। अंत में रजिस्ट्रार भी शीघ्र ही शुरु हो जायेगा।

इससे पूर्व में श्यामशरण समिति की ओर से वार्ड नं. 5 को गोद लिया जा चुका है तथा वार्ड नं. 6 रामसिंह मांजू की ओर से गोद लिया जा चुका है। कुल मिलाकर अब शहर के दानदाता इस पृथीत कार्य में लग चुके हैं और इस कार्य में



फोटो-रामनिवास सोनी

अहम भूमिका निभा रहे हैं संजय शर्मा, जो पूरे अस्पताल में भगत जी के नाम से जाने जाते हैं। गत तीन माह से वे दिन रात वार्डों की देखरेख में लगे रहते हैं। इस शुभारंभ अवसर पर उपस्थित जनों में पीएमओ डॉ. कुंदनसिंह मील, डॉ. रजनीश माथूर, डॉ. बीडी बाजिया, डॉ. अनिल महलावत, डॉ. हरलालसिंह नेहरा, डॉ.

## आदर्श बाल निकेतन में शिक्षक दिवस मनाया गया

माई झुंझुनू 5 सित.। चूणा चौक स्थित आदर्श बाल निकेतन में शिक्षक दिवस मनाया गया। छात्राओं ने तिलक लगाकर शिक्षकों का स्वागत किया। प्रधानाचार्य श्री योगेश कुमार शर्मा ने डा. राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यापर्ण कर सभी अध्यापकों को शिक्षक दिवस की बधाई दी। श्री योगेश शर्मा ने बच्चों को सम्बोधित करते हुए कहा कि वे अध्यापकों का सम्मान करें एवं उनके बताये मार्ग पर चलें ताकि सफलता उनके कदम चूमे। छात्रा कु. नेहा खण्डेलिया ने डा. राधाकृष्णन के जीवन पर प्रकाश डाला एवं कु.श्रेया ने शिक्षकों को समर्पित

एक भाव भरी कविता सुनाई। इंगलिश मीडियम की प्रिंसिपल श्रीमती मधु शर्मा ने बच्चों से कहा कि आज के टीचर केवल प्रवचक मात्र नहीं हैं अपितु वे संरक्षक, गाइड व मित्र भी हैं। इस अवसर पर बच्चों द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किया गया एवं शिक्षकों ने विभिन्न खेलों में भाग लिया। **बच्चों ने लिया 'मोदी सर' का लेसन :** शिक्षक दिवस पर प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी का संबोधन आदर्श बाल निकेतन के बच्चों ने देखा व सुना। संबोधन इतना प्रभावशाली था कि वह बच्चों के दिलों दिमाग पर बैठ गया। नरेन्द्र मोदी द्वारा बताई बातें को बच्चों ने अपने जीवन में ग्रहण करने का संकल्प लिया जैसे कि वे बिजली व पानी बचायेंगे एवं साफ-सफाई रखेंगे। मोदी जी का वाक्य 'बनने के नहीं करने के सपने देखो' ने बच्चों के दिलोदिमाग पर गहरा असर किया। उनके द्वारा दिया गया उद्बोधन बच्चों के लिए प्रेरणा का स्रोत बना व देश के प्रति व समाज के प्रति एक सकारात्मक सोच उत्पन्न हुई। सभी विधार्थियों ने बड़े ध्यान से एवं अनुशासन बनाए रखकर इंटरनेट के माध्यम से मोदी सर की क्लास का आनन्द उठाया।

## चौकड़ीका ट्रस्ट सीकर ने दी विभिन्न सहायता

माई झुंझुनू। सीकर बजाज रोड स्थित चौकड़ीका के विश्राम के श्रीराम चन्द्र चौकड़ीका चैरिटेबल ट्रस्ट की ओर से वर्ष 2014-15 में विभिन्न संस्थाओं एवं अन्य सहायता का विवरण इस प्रकार है- राजस्थान मेडिकेयर रिलिफ सोसायटी जयपुर को 51 हजार रुपये, नारायण सेवा संस्थान उदयपुर को 11 हजार रुपये, जिला री लाडली कल्याण समिति मार्फत जिला कलेक्टर के सहायता दी गई 11 हजार रुपये, निदान चैरिटेबल ट्रस्ट वास्ते केंसर केयर जयपुर को 6 हजार रुपये, नसीम बानो सुपुत्री जमीलजी एवं नगीना बानो सुपुत्री जमीलजी को शादी सहायता गणेशपुरा नागौर में 11-11 हजार रुपये, कशीष कक्षा 6 के छात्र एवं राशिका प्रथम कक्षा छात्रा को सीताराम सोमानी माध्यमिक विद्या मंदिर सीकर में अध्ययन हेतु 7550 रुपये प्रदान किये गये। जानकारी देते हुए ट्रस्ट के श्रीकान्त गुप्ता ने बताया कि ट्रस्ट द्वारा समय-समय पर सामाजिक सकारों में भी सहभागिता निभाई जाती है। इस क्रम में 15 सितम्बर को जम्मू कश्मीर बाढ़ पीड़ित आपदा कोष के लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी भारत सरकार को 21 हजार रुपये की सहायता राशि जरिये चैक भेजी गई।

## श्री श्याम परिवार का वार्षिकोत्सव 5 से

माई झुंझुनू। श्री श्याम परिवार का पंचम वार्षिकोत्सव 5 व 6 अक्टूबर को मनाया जायेगा। मोदी रोड स्थित मुकुन्द सेवा सदन में पहले रोज दोपहर एक बजे ग्वालियर के श्रीकिशन बाबा व अखण्ड पाठ के रचयिता डुगराना के श्रीचन्द्र शर्मा के सानिध्य में कोलकाता के शिवकुमार जालान द्वारा संगीतमय सुंदर काण्ड पाठ का वाचन किया जायेगा। इस विशाल आयोजन के साथ कोलकाता के कलाकारों द्वारा नृत्य नाटिका की रंगारंग प्रस्तुतियां भी दी जायेगी। कार्यक्रम के दूसरे दिन 6 अक्टूबर को शाम सात बजे खाटुधाम मोहनदास महाराज के सानिध्य में भजन संध्या होगी।

## कांग्रेस के श्रवण कुमार 3270 मतों से विजयी



झुंझुनू, 16 सितम्बर : झुंझुनू जिले के सूरजगढ़ विधानसभा क्षेत्र के उप चुनाव में कांग्रेस के श्रवण कुमार ने भाजपा के डॉ. दिगम्बर सिंह को पराजित कर जीत हासिल की है। रिटर्निंग अधिकारी कमरुद्दीन शाह ने बताया कि कांग्रेस के श्रवण कुमार को 70527 मत प्राप्त हुए हैं, जबकि भाजपा के डॉ. दिगम्बर सिंह को 67257 मत प्राप्त हुए।

उन्होंने बताया कि मेघदेशम पार्टी की उर्मिला मेघवाल को एक हजार एक सौ ग्यारह, सीपीआई (एमएल, लि.रेशन) के रामचन्द्र कुल्हरी को 832 मत प्राप्त हुए हैं, जबकि निर्दलीय अनिता को 369, ईश्वर सिंह को 333, नीता यादव को 20 हजार 979, सुभाष खान्दवा को 607 और सुरेन्द्र को 681 मत प्राप्त हुए हैं। मतगणना के दौरान 15 डाक मतों में से 14 डाक मत निरस्त पाए गए, जबकि एक डाक मत भाजपा के डॉ. दिगम्बर सिंह को प्राप्त हुआ है और एक हजार 90 मतदाता ने नेता का प्रयोग किया है। मतगणना के पश्चात रिटर्निंग अधिकारी ने बताया कि कांग्रेस को 43.35 प्रतिशत मत प्राप्त हुए, वही भाजपा को 41.34 मत प्राप्त हुए हैं। फोटो में श्रवणकुमार को प्रमाणपत्र प्रदान करते हुए एडीएम सुरेन्द्र माहेश्वरी।

## मुक्तेश्वर महादेव मंदिर में जल मंदिर का शुभारंभ



फोटो-रामनिवास सोनी

माई झुंझुनू। इंदिरा नगर स्थित मुक्ति धाम के प्रवेश द्वार पर मुक्तेश्वर महादेव जल मंदिर का शुभारंभ जेजेटी यूनिवर्सिटी चुड़ैला के चांसलर डॉ. विनोद टीबडेवाला के कर कमलों से केडिया, पीएल हलवाई, बाबूलाल सोनी, एएन द्विवेदी, श्री आनंदगिरी महाराज के सानिध्य में किया गया। उक्त जल मंदिर अर्जुनलाल केडिया ने अपनी सुपुत्री स्व. इंदिरा केडिया की स्मृति में स्थापित करवाया है। जिसमें आरओ सिस्टम भी

लगाया गया है। इस मौके पर सीए पवन केडिया, उषा केडिया, डॉ. जेपी बुगालिया, सीताराम केडिया, सुरेंद्र केडिया, एएल हलवाई, बाबूलाल सोनी, एएन द्विवेदी, श्री आनंदगिरी महाराज के सानिध्य में किया गया। उक्त जल मंदिर अर्जुनलाल केडिया ने अपनी सुपुत्री स्व. इंदिरा केडिया की स्मृति में स्थापित करवाया है। जिसमें आरओ सिस्टम भी

with best compliments from -

**Kashinath Gadia**

**GADIA EXPORTS**

**COTTON & HI-TECH POLYESTER FABRICS**

**B-229, 2nd FLOOR, KEVAL IND. EST, SENAPATI BAPAT MARG, LOWER PAREL(W), MUMBAI-400013**

**Tel.022 (O) 2492 4210/20/30**

**Tel. Fax : 022- 2492 4260**

**Email: gadiaexports@vsnl.net**